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Narrativa

ATA Nº 2116/2018 DE 17 DE ABRIL DE 2018.
                             
                 Aos Dezessete dias do mês de Abril de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua sede reuniu-se a
Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada
pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Ver. Pietro Aquino Cânepa,
Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime Medeiros Echeverria,  Daniel Soares Semzack, Kátia
Farias e Carlos Américo Grubert e ausência justificada dos Vers. Cesar Nogueira e Lizete Bazzo, constatou-se
haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da
reunião anterior nº 2115/18, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-
se a leitura dos expedientes recebidos de terceiros, bem como a mensagem nº 009/2018, do Poder Executivo
Municipal, a qual encaminhou o Projeto de Lei nº 004/2018, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o
exercício de 2019 e dá outras providências, sendo posta em votação a tramitação do mesmo, foi aprovada por
unanimidade. A seguir, foi apresentado o Projeto de Resolução nº 001/2018, de autoria da Mesa Diretora, que
cria a Comissão Especial para revisão e atualização do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores
e da Lei Orgânica Municipal, que posto em votação em regime de urgência foi aprovado por unanimidade. Dando
sequencia aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições dos senhores Vereadores, constantes do
seguinte: De autoria da Verª Kátia Farias: Moção de Aplausos e Congratulações dirigida ao Sr.
Excelentíssimo  Deputado Estadual Renato Câmara pelo brilhantismo e organização que  foi o primeiro
Seminário Estadual da Guavira, onde foi tratado a conservação, Sustentabilidade e potencialidades  do Fruto
Símbolo do MS. Lei Criada pelo mesmo. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações ao Prefeito
nºs. 017, que seja feito o cascalhamento e o patrolamento da Rua Marcelino Malhada na Vila Brasil, bem como a
recuperação da iluminação pública pois necessitam desses reparos o mais urgente possível; 018, que seja feito o
cascalhamento e o patrolamento da Rua Ernesto Gemely em toda sua extensão, bem como a recuperação da
iluminação pública pois necessitam desses reparos o mais urgente possível; 019, que estude a possibilidade de
fazer uma cerca envolta do campo de futebol do Distrito do Boqueirão, tendo em vista que esta sendo
prejudicado, devido ao transito de pedestres e animais naquele loca e causando transtornos a população e
danificando o gramado e 020/2018, que estude a possibilidade de fazer um redutor de velocidade tipo passarela
na avenida Mato Grosso esquina com Antônio Pinto Pereira, devido ao fluxo de alunos que transitam naquele
local e Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. José Rodrigues de Faria Sobrinho, diretor da Emissora de
Comunicação Rádio Laguna. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: Indicações nºs. 014, que seja
feita roçada na Rua: 25 de Dezembro, e na oportunidade , solicitamos que na mesma rua atrás do secador da
União ao lado da casa da dona Neuza coloque uma iluminação completa; 015, que seja feito serviço de roçada,
patrolamento e cascalhamento e troca de lâmpadas queimadas na Rua: Walter Luiz do Vale Gomes(antiga Rua
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Bonfim), á partir da Rua: Thomé de Souza em toda sua extensão e 016/2018, que seja feito um estudo para
transformar em mão única o acesso á Rua Cel. Juvêncio, entre a Rua Treze de Junho e a Rua do Contorno, pois
a mesma dá acesso a Escola de Educação Infantil CENA e á várias Residência naquele local e seria uma forma
de organizar o transito local e Requerimento nº. 008/2018, ao Sr. Mário Ivo Ignácio de Souza, Supervisor
Técnico da Energisa de Jardim-MS, solicitando ao mesmo que faça poda nos pés de  eucaliptos atrás do
Secador Sena, pois os mesmos estão encostando os galhos na fiação da rede elétrica e causando sombra para
as luminárias. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:  Indicações    nºs. 020, que seja feito limpeza,
roçada e manutenção das luminárias no trevo enfrente a rodoviária, trazendo mais segurança aos motoristas e
melhorando a vista de nossa cidade; 021, que seja feita troca ou manutenção do parquinho da Cohab paraíso,
pois encontra-se em estado critico, com ferrugens, pontas de ferro que pode causar ferimentos em nossas
crianças que utilizam aqueles brinquedos e 022/2018, que seja feito limpeza e roçada no Cemitério Padre José
Ferrero, pois o mato esta alto dificultando a passagem das pessoa que vão até aquele local para fazer
sepultamentos ou visitar túmulos de entes queridos. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicação nº
002/2018, que seja feito o patrolamento e cascalhamento na antiga BR que liga o cemitério Municipal ao
Sindicato Rural de Jardim. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Moção de Pesar dirigida aos familiares
do Sr. Nedy Soares Pinto. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicação nº 006/2018, que busque
parcerias, através de recursos, com a SEMAGRO – Secretaria de Estado de Meio Ambiente, Desenvolvimento
Econômico, Produção e Agricultura Familiar, para aquisição de terrenos, em locais estratégicos, próximos à BR
267 – Rodovia Jardim/Porto Murtinho, atraindo investidores no setor do agronegócio, como frigoríficos, silos,
entre outros, sendo beneficiados com a Rota Bioceânica e gerando centenas de empregos aos jardinenses e
seus familiares e Requerimentos nºs. 002, ao Diretor-Geral da RECORD/MS, senhor Marcelo Nahas, que
estude a possibilidade de enviar um técnico até a cidade de Jardim, para solucionar problemas de falta de sinal
na retransmissora local, que já acontece há vários meses, causando grandes transtornos às pessoas que não
possuem condições de ter uma antena parabólica, e nos procuraram para tal solicitação e 003/2018, ao Diretor-
Geral do SBT/MS, senhor Salvador Sandim, que estude a possibilidade de enviar um técnico até a cidade de
Jardim, para solucionar problemas de falta de sinal na retransmissora local, que já acontece há vários meses,
causando grandes transtornos às pessoas que não possuem condições de ter uma antena parabólica, e nos
procuraram para tal solicitação. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e
não havendo mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
 
Sala das Sessões, em 17 de Abril de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
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Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

                           

 

Justificativa
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